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■過去５年間の求人件数（全学）

年度
平成３０年度
（2018年度）

平成２９年度
（2017年度）

平成２８年度
（2016年度）

平成２７年度
（2015年度）

平成２６年度
（2014年度）

求人件数 12,938 6,845 6,356 2,195 2,194

※平成30年度より、システムを利用したWebによる求人受付に変更したこともあって求人件数が倍増している。

■平成３０年度の就職実績（地域創造学部）

年度
平成３０年度
（2018年度）

就職内定率 100%

就職者数 124

就職希望者数 124

■過去５年間の就職実績（社会学部）

年度
平成３０年度
（2018年度）

平成２９年度
（2017年度）

平成２８年度
（2016年度）

平成２７年度
（2015年度）

平成２６年度
（2014年度）

就職内定率 100% 100% 100% 96.7% 95.2%

就職者数 139 127 144 119 100

就職希望者数 139 127 144 123 105

■平成３０年度の代表的な就職先（地域創造学部）

■過去５年間の代表的な就職先（社会学部）

ソフトバンク株式会社

日本道路株式会社

HOYA株式会社

尾家産業株式会社

大阪シティ信用金庫

丸三証券株式会社

西日本旅客鉄道株式会社

警視庁

大和ハウス工業株式会社

スズキ株式会社

ロック・フィールド株式会社

株式会社京都銀行

尼崎信用金庫

日本生命保険相互会社

ＡＮＡ関西空港株式会社 株式会社Ｃｏｍｉｎｉｘ

日立建機日本株式会社 株式会社イッセイミヤケ

株式会社ライフコーポレーション 株式会社ヨドバシカメラ

東建コーポレーション株式会社 エスフーズ株式会社

キョーワ株式会社 株式会社マイナビ

京阪電気鉄道株式会社 阪神電気鉄道株式会社

住友生命保険相互会社 京都中央信用金庫

阪急阪神ビルマネジメント株式会社 株式会社レンタルのニッケン

日本郵政株式会社 株式会社ロイヤルホテル

ワタキューセイモア株式会社 八尾市（行政）

大阪府警 全日本空輸株式会社

株式会社エイチ・アイ・エス 青山商事株式会社

トランス・コスモス株式会社 独立行政法人国立病院機構

豊中市（行政）



追手門学院大学 地域創造学部・社会学部 

人材需要に関するアンケート調査 概要 

調査期間：平成 30年 12月から平成 31年 1月 

調査対象： 

本学が求人を依頼している企業・団体の人事・採用担当者 

調査方法： 

郵送により、アンケート用紙および本学地域創造学部・社会学部の概要リーフレットを配布し、

直接アンケート用紙に記入し、返送する方法により調査を実施。 

回収した回答用紙は第三者機関に委託して集計。 

集計委託会社： 

   株式会社シスプロ 

有効回答件数： 

   726 件 
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追手門学院大学 地域創造学部・社会学部 人材需要に関するアンケート調査 

 

追手門学院大学の地域創造学部と社会学部では、進学希望者のニーズに積極的に応えるため、入学定

員の見直しを検討しております。このアンケート調査は、人事・採用ご担当の皆様からのご意見をお聞

きし、地域創造学部と社会学部の入学定員の見直しに向けての基礎資料とするものですので、ご協力く

ださいますようお願い申しあげます。なお、このアンケートの結果は、コンピュータにより処理され、統

計資料としてのみ用い、外部の人に見せたりすることはありません。 

回答は、別紙の「追手門学院大学 地域創造学部・社会学部の概要」をご覧いただいたうえで、設問の

順に、該当する番号を直接回答欄にご記入ください。 

【回答欄】 

【地域創造学部】 

問１ 地域創造学部で養成する人材について、どのようにお考えになりますか。 

  次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  必要性を感じる    2 必要性を感じない 

問２  地域創造学部で習得する知識や能力は、今後の社会にとって必要だと思われますか。 

   次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  必要だと思う     2 必要だと思わない 

問３  地域創造学部で学んだ卒業生の採用について、どのようにお考えになりますか。 

   次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  採用したいと思う   2 採用したいと思わない 

＜問４は、問３で「１」と回答された方のみ、お答えください＞ 

問４  地域創造学部で学んだ卒業生の採用人数について、どのようにお考えになりますか。 

次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  １人   2 ２人   3 ３人以上   4  人数は未定 

 

【社会学部】 

問５ 社会学部で養成する人材について、どのようにお考えになりますか。 

  次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  必要性を感じる    2 必要性を感じない 

問６  社会学部で習得する知識や能力は、今後の社会にとって必要だと思われますか。 

   次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  必要だと思う     2 必要だと思わない 

問７  社会学部で学んだ卒業生の採用について、どのようにお考えになりますか。 

   次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  採用したいと思う   2 採用したいと思わない 

＜問８は、問７で「１」と回答された方のみ、お答えください＞ 

問８ 社会学部で学んだ卒業生の採用人数について、どのようにお考えになりますか。 

次の中から、一つだけ選んで、回答欄に番号を記入してください。 

1  １人   2 ２人   3 ３人以上   4  人数は未定 

 

これで、アンケートは終わりです。 

ご多忙中、ご協力をいただきまして、誠にありがとうございました。 
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